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‘ Awrpbpwon Epyaotetov

= Qpeg Epyaotnpiou

o OMAAA A : AEYTEPA 16:00-19:00
o OMAAA B : TPITH 17:00-18:00
o OMAAAT : TETAPTH 17:00-20:00
o OMAAA A : TIEMNTH 16:00-19:00
o OMAAA E : NMAPAZKEYH 14:00-17:00

HATAKH AKTINOBOAIA

HMEPHZXIA KINHXH TOY
HAIOY

ZYAAEKTEX

‘ Hlextpopayvntinn AxtivoBorio

= HAekTpopayvnTikr) AKTivoBoAia : 81ad1d6uevn
dlatapayr cuvOuaouEVoU NAEKTPIKOU —
payvnTikouU Trediou
m ZXETICETOI YE :
1. Oeppikn akTivoBoAia (Beppokpacia Twv
OWMATWV)
2. HAekTpoviakn atmodiEyepan SlEyEPUEVWV
OopIKWV AiBwv (kpouan 2 SIaPOPETIKWV
UNIKWV)




Ocpunr antvoBolio

MukvéTnTa loxuog HAekTpopayvnTikrg AKTIVOBOAIOG:
E, ; (W/m?-nm)
la YIkpd PAKN KOPATog : Eypoo(1/45)e~%/AT
(N6pog AkTivoBoAiag Wien)
Ma pey@Aa pikn KOPaTog : Ejpoo(1/14%)
(Nopog AkTivoBoAiag Rayleigh - Jeans)
Max Planck : kBavTa evépyelag ,d1éyepon-
amodiéyepan, U=hf
MéAav—Malpo Zwua : aTTOPPOPAEl EVEPYEIQ, EKTTEUTTEI
QaKTIVOBOAIQ, XapaKTNPIGTIKA TNG BEPUOKPATiag Tou

TovRQTNOY XATAVOPNG THG PUOPUXTIXNG TLXVOTNTAG toYDOG TNG
N axtvoBoMug, oTa 001X TNG XTROCPRIQUS TNG YNG
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Hhonn Evépyera

H @aouariki karavoun Tng NAIAKNG akTivoBoAiag

eEapTaral and Tnv Beppokpacia Tou RAIOU Nou

€ival nepinou 5800°K

To 99% TNG NNIGKNG EVEPYEIAG EPPavileTal O€

MNKog kUpaTog anod 0.25 £€wg 4.0 um

SUM@®Va WE TNV KaTavopn TnG NAIGKNG

akTivoBoAiac:

o Opato [A: 0.39-0.77um] nepiexel To 46.41% g
EVEPYEIQG

o Ynepiwdeg [A<0.4um] nepigxel To 8.03% TG evepyeiag

o YnoAoino [A>0.77um] nepiExel To 46.4% TNG
EVEPYEIAC

H\onn axtivoBorio — AxtivoBolio yng - Nopog tov Wien

Ayey - T =CONSt =28978100mk

T, = 5800 K




Exmouny - Anoppoynon

IkavoTnTa EKTTOPTIAG (€)7) : TO TINAIKO TNG EKTTEUTIOMEVNG
EVEPYEIOG ATTO TO TIPAYHATIKO OWHA TTPOG TNV
EKTTEUTTOUEVN EVEPYEIQ TOU HEAAVOG OWHATOG O€ id1a HAKN
KUpOTOG
0 : TéAelog avakAaoTipag
1 : péhav owpa
Eare = &r * Ear
Nopog Bepuikng akTivoBoAiag Kirchoff : ;0= ayr
o KdéBe owpa eKTTEUTTEN EKEIVA TA PAKN KUPOTOG BEPUIKAG
akTIvoBoAiag, Ta oTroia oTnv idia Bepuokpacia PTTopEi va
aTTOPPOPHTE!

EKTTeptropevn TTUKVOTNTA 1I0X0U0G HM akTivoBoAiag atréd
Sk S :5“70" S, (T: _T;T)

S1aBepd Stefan — Boltzmann 0=5,67 10°W/m?*K*

ITuxvotnTa toyvog
AW M
ds ds ds

ITgoonintovon Exnepmopevy Aegyopevn
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AidpeTtpog: r=1.392.000 Km (109 @opég n SIGUETPOG TNG YNG).
Méon améoTtaon amod tn yn: 149 597 870 Km (=1 AU =215r)
HAikia: 4.5 x 10 €Tn
Maga: m = 1.99 x 1030 kg (= 330 000 @opég n pada NG yng)
AméoTaon Mg —HAiou :
<AgnAio : MéyioTtn Tiur (4 louAiou)
-MepifAio : EAGxioTn Tipr (3 lavouapiou)
- ®Pwg a1mé Ao : 8,5min

HAlakn oTabepa

HAiokA 0TaBepd Gg: ovouddeTal n OAIKA @aIvVOuEVn
AaptrpéTnTa Tou ‘HAlou.

MpokeiTal yia TN GUVOAIKA pon (Yia KaBe Yrikog KUPATOG)
NG akTIvoBoAiag Tou 'HAlou oTn povada Tou Xpovou Kal
oTn povada ETTIPAVEINg KABETNG OTIG NAIOKEG OKTIVEG GTO
6pI0 TNG YAIVNG aTHOCPaIPAG, OTn €O aTTO0TOCN
‘HAiou-I'ng.

O1 Tipég otnv BiBAIoypagia kupaivovTal and 1353 £wg
1395 W/m?

Gy =1367xW-m™




Hhoxy otabepd g yng

G, = 1367 W/m?

‘kz

d,, =150.000.000km
R, = 700.000km

ITpooeyyiotinodg vrokoytonog s G,

loxug 7 o
EKTTEUTIOUEVNG NA. Bi=¢,-a-S, -(Ty=T.)
aKTIVOBOAIaG:

P &, -o- (TEoEnd 2
‘Eviaon nA. G, =§H=%:el,‘a»ﬁ.[%)
akTIvoBoAiag ot 1 2 .
Béon g yne: -1.567.10°-(s800)* | 118 | W
; 15.10" ) n?
2
=5,67-10°-1131,6-10" [lJ o ﬂz
15 m

= 1397,3%

Evépyeta nhonng axtivofoliog Tov moominTe o1 Y1
npeEnoing

Erpoor = Prpoor T=Gs & T=G, - 7-RE-T=
:1367%-77 -(6,4-10°m)? - 24h

=4,22-10° -kWh/d

Evépysia a6 tov Mo

H nueprioia evépyela TIOU  TIPOOCTTITITEl  OTNV
ETMQPAVEIA TNG YNG UTTEPKAAUTITEI TO OUVOAO TwV

EVEPYEIOKWYV ATTAITHOEWY TOU TTAQVATN.

Tnv evepyelakA auTr) amaitnon 8a ptmmopoucav va
TNV amodidouv ®B aToixeia Tmou Ba KAAuTITAV,
TmeEpiTTOU, TNV €KTacon Tng Zaxapag (9.400.000

T.XAM).




‘ 2tovyelo ATUOGPXLEAG
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» Aépia Tou
OgppoknTTiou
(C0O2,CH4,N20,053)

EmmAéov n atpdéo@aipa epiExel udparpous (1%),
KaBwWG Kal Uypd Kal oTEPEd popla (aerosols).

Dawvopevo Oeproknmiov

H @uoikn diadikacia KaTd TNV oTToia oI aKTiveg Tou nAiou TrayidevovTal

Kal avTavakAwvTal oTn 'n pe TN BornBeia KATTOIWY GUYKEKPIPEVWV
agpiwV, OVOPAZETaI PaIVOLEVO TOU BEPLOKNTTIOU.

= Ta aépia Tou BeppoknTriou gival: diogeidio Tou dvBpaka (CO2), 6Zov

(03), xAwpopBopavepakeg (CFS), uedavio (CH4).

= Xpnoipo, yiaTi xwpig autd Oe Ba UTTAPXE {wr) oTOV TTAQVATN.

= Ta TeAeuTaia Xpdvia TTapatnpeital algnong Twv «aEPiwv Tou

BeppoknTTiou.

| ZovioTwosg NA. axtivoBoliag

« Atr'euBeiag fj aueon (Beam,B) il
« NiGyutn(Diffuse,D) [ Pe) s
% ‘ / 5/5 G
« NiGyuta By \ M ST 759
AVGK)\(prVn %l%m ot 'Waq)a'///// W NSRS
(Albedo) cbugos 51 S
’a I , ZﬁVVEAp /
« OAIkr) HAiokr) AkTivoBoAia

(Global, G)
« Global=B+D+albedo

‘ [Mapayovieg E€aptmong Axtvooriog
= Apeon kai Aidyutn

= 1.Z00TaON-KATAOTACN TNG ATHOOPAIPAG

= 2.Tnv nuépa Tou £€Toug

= 3.fwvia TPOOTITWONG AKTIVWYV KATA TN SIGAPKEIQ TNG NUEPAS
= 4. Tewypa@Iké PrKOG-TTAATOG TTEPIOXNG HETPNONG

= Aldxuta AVaKAWPEVN

ke EiaoQ E'ITI(PGVSIGQ Eidoc empaveiug Tuvrgheom|c fudume
avikh.aong 1 albedo

Erupaves vepov, hacod 0.05
AGQUiTHETPON 0.07
Aypig GROTEWVOEPOIOG 0,08
Aypic mpaovoc 0.15
Bpay®mdng empavewn 0.20
Emgpavew toipévion 0.24-0.30
Xiowt 0.60




Hhani) Axtvofohia

gwwg iy s
/ 7 i // v/ \
A A

) (3)
a) OAIKF akTIVOBOAiG O€ ETTIQPAVEIX KABETN OTNV GuEDn

(GNI : Global Normal Irradiation )
B) AmreuBeiag ) apeon akTivoBoAia (BNI: Beam Normal Irradiation)
y) OAIkry akTivoBoAia o€ opIfOvTIa ETTIPAVEIX

H éworx g AM

i ‘Evag yswysremég’ mapaywv mou mpoodiopilel TNV
T amoppo@nTIKI) SpAar TG aruéoeaipag T <.
z=ZeviBio yovio Zevio %
L =Mijkog AtadpopncAxtivov
H = Iayog Atpoceaipog TSl BT 5 60
X - r — B\ &
>\
< ” L A
X 2 ’
Boppéis o Opitovtag Norog
S

w W
(GHI : Global Horizontal Irradiation) AM1 : GHI =~950? AM1 : GHI =~700 >

0) Aidxutn axTivoBoAia (DHI : Diffuse Horizontal Irradiation) e Sl BN W2 Atte =~1367ﬂ2
'&- m m

Ddguara AMO, AMT, AMT,5 xar AM2

Nopog Lambert

E¢apTtnon Tng TTUKvOTNTAG I0XU0G ATTO TN ywvia TTPOCTITWONG

Ey, =E,-cuvO

oTnVv emM@aveia




Nopog Lambert
= Mapddelypa

H TrukvéTnTa Iox0og TTapdAAnAwy HM akTivoBoAiag Trou TTpooTTiTITel o€ 0pIfovVTIO
emimedo , pe ywvia mpéomTwong 81=60°, eivai E=1000 W/m? . Na utroloyioTei n

TTUKVOTNTA 10X00G GTO OPIZOVTIO ETTITTESO KABWG Kal O€ KEKAIUEVO ETTITIEDO, YwVia
kAiong 45° OTTWG OTO TTAPAKATW OXAHA.

Keoxhpévo cninsdo

Opiivao exinsbo

MukvéTnTa loxUog 6To opIZEVTIO ETTTTESD

E,, = Ey-ovv0 = 1000W / m? - guv60° = 500W / m?

MukvoTnTa lox0og 1o KeKAIPEVO ETTITTESO
Néa lwvia, B =6,-8,= 60°- 45°= 15°

E,... = E,-ocuv0 =1000W / m* - cuv15° = 966W / m’

‘ Métonon nh. axtivoBohiag
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(a) Mupavépuerpo, (B) Pwrodiodog,
(v) ®acuaropadiousrpo, (5) MuponAsKTpIk6s KpUoTaAAog

[Tvpavopetpo

= Opyavo pétpnong nAIGKNAG aKTIVOBOAiag
= Apxn Acitoupyiag : BepuonAekTpIKO =
@AIVOUEVO

o H akTivoBoAia TTpooTriTITel OTNV £vePyO
EM@PAveIa (Uaupn) , TNV Beppaivel Kal £T01
dnuioupyeital dlagopd Bepuokpaaiag HeTagl Tng
Beppaivopevng TTAGKag Kai Hiag GAANG oTo
EOWTEPIKO TOU TTUPAVOUETPOU.

o H diagopd Bepuokpaaiag odnyei oe diagopd
OUVOUIKOU TTOU PETPIETAI JE €va BOATOUTPO.

o KaBe upavOoueTpo xapaktnpideral atré yia

o100epd, TNV euaiobnaia Tou ae HM akTivoBoAia
(VIW.m2)

Dwrodiodog =3

-~

B

= AmoteAolvTal aTrd pia gwToguaiodnTn diodo nuiaywyou, dnAadr| pia
ETTAQN P-N TTOU €XEI GTNV AVW OYn TNG £Va GWTOAYWYINO CTPWHA.

= H mpéomtwon @wtég oTnv em@Aaveid Toug dnuioupyei euyn
NAEKTPOVIWV-0TTWV 0TV TIEPIOXA TNG ETAPriG, dnAadr] eva HIKPO
PEUA (PWTOPEUNA).

= To @wrtépeupa eival aueAnTéo o€ oUYKPION HE Ta PeUPATA TTOU
dlappEouV TIG PwTOdIGdOUG OTaV auTEG Eival opBA TTOAWUEVEG, OTTOTE
dyouv wg Kavovikég diodol.

= Otav o6pwg ol @wrodiodol €ival avAoTPoPa TTOAWUEVEG, TO
PWTOPEU ~ KaBioTaTal ONUAVTIKG Kal ETMITPETTEI T WETPNON TNG
TIPOCTITITOUTOG PWTEIVAG EVTACNG.

.
e
= Silicon 180-1100

Germanium 400-1700
Anode E‘lfl Cathode

Indium galliurn arsenide | 800-2600
Lead sulfide <1000-3500




Métonon Mh. axtivoBoliag
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vy Y) PACPATOKOTTIO HE PNXAVIOUO

=3 kivnong
: )
®)

(@)

D

8) Baoietal oTnv TpOTTOTTOINGN TNG
SITTOAIKAG POTTNG SINAEKTPIKWV UAIKWV
Algnon Tng Bepuokpaaciag Tou

=1 TTUPPONAEKTPIKOU UAIKOU 0dnyei o€
EUPAVION NAEKTPIONG
.
®

(a) Mupavduerpo, (B) Pwrodiodog,
(v) ®acuaropadiouerpo, (5) MuponAsKTpIk6s KpUoTaAAog

Kivnon mnc yng et Tov NMo

Eapwi tonpepia
21 Maptiov

©gpvo NAOGTAG10
2lovvicy e \‘\
Tpoppny -

oV 1onuEPIOY

Tepmho
~3 lovovapion

,H}L‘U‘-} Tpappn tov oyidov

Agijio WYL
~4 Tovkiov Tpapyni 1oy gpongy
(@) >
Xepeptvo nAoctdoto
22 Aekepppion
Aovag g mg Do empivionieio
Eninedo g 22 Temtepppion
EKAETTTIKNG
23,5°

Tpomikog Tov Kapkivoy
Tonpepvog ®B)

Tpomikog Tov aryoKep®

Kivnon tov nAtov
omo 1] 0g0m Tov THEUTNENTY

0 vp v 1 ogaipo,

21 Mapriou
23 ZemepBpiou =
7,

22 AekepBpiou

NoTog

AvaTtoAn

HAiooTdaoio




Or ovvretaypéveg Oéong Tov NAtov

Elevation ('Yyog Tou AAiou) :
Twvia peTagl Tng eubeiag amod Tov
TTapATNPENTH) TTPOG ToV AAIO Kal TO
opIgovTIO ETTITIESO

SINEL =sing-sin§ + cos¢ - coSS - Cosw

Alipoubio : Mwvia peTagl Tou
KOTOKOPUPOU ETTITTEDOU , TTOU TTEPI
ToV AIO KQI TOU YEWYPAPIKOU
eonuppIvou

Na voTio rpooavatoAiops y=0

la ywvieg duTIKG y—>(+)

la ywvieg avatoAikd y->(-)
—C0SS -Sinw

sinA=siny =
cos EL

ZUVTETAYUEVEG TOD TOTIOL TTXEATNONONG
ZoVTETUYUEVEG CUAAEXTY|

Opigov 1o
eminedo

() ®)
KAion B: Tnv KAion Tng EMQAVEING WG
TTPOG TO OPICOVTIO ETTITTESO

Kivnon tov 'Hhov

Juxvd gival avaykaia n yvwaon tng kivnong Tou fAiou yia
TOUG UTTOAOYIOMOUG TTOU OXETICOVTAl JE TNV
eKPETAAAEUON TNG NAIGKAG aKTIVOBOAIaG\
AtrokAion & Tou nAiou opileTal N ywvia avaueca atnv
euBeia AAIOU-yNG Kal TNV TTPOBOAN) TNG OTO ETTITTESO TOU
10NpEPIVOU
a H péyiotn TiA TG, Katd 1o Bepivo nAioaTdolo, eivar: 23.45°
a H eAdxiotn TIuA TNG, KaTd TO XEIPEPIVO NAIOGTAOTIO, €ival: -23.45°
- R [360[284+n]]
& =23.45sin| ————
365
Fewypa@ik6 TTAGTOG TOU TOTTOU @
~90” < <90°

Kivnon tov 'Hhov

Qpiaia ywvia w: €ival n ywviakr JETATOTTION TOU AAIOU
avaToAIKa A dUTIKG Tou TOTTIKOU peonuBPIvoU Adyw TnNG
TIEPIOTPIPNAG TNG VNG TTEPI TOV Agova TNG pe pubuod 15° /h.
a + Py. =TT Z10 NAIOKS peonuépl w=0

@ =%0.25-(min a0 ro niiaxd psonuép)

FTwvia TpéoTTWONG 6: cival n ywvia Tou oxnuatider n eubeia
6paaong Tou AAIOU PE TNV KATAKOPUPO
Q) eviko Tinog  ©95 8= 5in 8 -sin p-cos f—sin & cos p-sin f-cos 7 +

+¢05 5-Co8 - Cos f3-005 -+ C0os 3-sin @-sin ff-cos y-cos @+

+¢0s J-sin f-sin y-sin @

B) Karakopueg em@AveIeg B=90° cosf = - sin - cosgp- cos y + cos & sin p- cos - cosw+

g 2 +cosd-siny sin @
¥) OpitovTieg enipaveieg B=0°
(8: =ywvia LeviB)

c0s 6. =sin 8-sin @ +cos §-cos @-cos

8) MNa kekMPEVEC ENIQAVEIEC OTO B. NUICEAIPIO OTPAPEVEC NPOG TO VATO

=0 5 =
¥ c0s@ = sin & -sin(p— A+ cos 8- cos(p— f)-cos




‘ Kivnon tov 'Hlov

= H wpiaio ywvia avatoAig wy, gival: cosog =tang-tand
= H wplaia ywvia 8Uong w, €ival : W = - Wy,

; : : 24
= HAilakég xpévog duong : s =12- o,

: . - 24
= HAlakég Xp6vog avarohng : t« =12~ 360"

= H didpkeia Tng npépag (o€ wpeg) givai :
t(h) = Earccos(— tan¢-tan§)
T

o AxkpiBrig wpa avartoAnig: 12-1(h)/2
o AkpiBrg wpa duong: 12+1(h)/2

‘ Kivnon tov 'Hhov

Napadeiypa
Na uttoAoyiceTe To UWog Kai To adiuouBio Tou RAIOU TN XPOVIK OTIYUNA
tA=10,95h (11:00 r} 12:00) oTo agpodpdpio Tou HpakAgiou (¢=35,5°,L=25,20)
oTIg 24 OkTwppiou 2005.
Auon

n= 297

:§:23.455in[w] 20

365

cosw, = tan¢- tan § = o, = 15,8°
SNEL =sing-sind + cos¢ - coss - cose = 0,637 = EL = 39,6°
—C0SS -Sinw

snA=sny=——"—""—=0.345=> A=20,2°
cosEL

‘ Kivnon tov 'Hhov

Napadeiypa
Me Ta TTponyoUpeva Sedopéva va UTTOAOYIGTOUV Of XPGVOl avaTOARG Kal
dUaong Tou rAiou.

Auon
n=297, 5=-12,7°, Dy = 15,80l EL = 39,60 5 A= 20,20
Lt et
360
Wg = - W, =-15,8°

t=12- 24 _17.4n
360

(h) =17,44-6,67 =10,8h

TToxvotnra toydos (G) MA. axtvoPoling oe 0QiLovTio eninedo
nou avtioToryy npegvot evegystoney anoluln, H (kWh/m?*d), ae Sidpogeg emoy

-

1000+

G 800t
(Wi®) 6004
400+

200+

0 2 4 6 8 10 12 14 16 13 20 22 24
Rpegmomnup s
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Hpepnota Evepyestann Anolofn

Huepnoia Evepyeiaki AmmoAaBn, H
Evépyeia Trou divel n nAlakr) akTivoBoAia og pia
pépa og emmiPaveia 1 m?
YTmroloyiCeTal atré 10 oAokApwpa (epBaddv)
KATW atré TNV avTioTolXn KAPTTUAN TTUKVOTNTAG
10XU0G TNG aKTIVOBOAiag
TTpaxtikd vworoyiletar moAdamrlacidlovtag To
afpotopa TG nAtaxng aktvoPfoiiag nt Tov ypovo
7oL dtapkel o nuépa (and Avatodn g Avon)
HSGHITC ) 1 ()

m2xday

Tomnod Metewporoyd 'Erog

Aedopéva 30 eTwv yia nAIaKA akTIvoBoAia
MNa KABe priva eTTIAEYETAI O OTATIOTIKA TTIO
mOavog uAvag (UnRvag ava@opda)

o YmoAoyiCetal A yéan pnviaia TiPn yia KGBe xpovo
KaI ETTIAEYETAI O PAVAG PE TNV MIKPOTEPN ATTOKAION
a1ré TNV Yéon TIUN

T.M.Y (Typical Meteorological Year) :

o To olvoho Twv 12 unvwyv avagopdg

XaQaxTNQIOTIHES YWVIEG CLAAEXTY|

A

cosf = cosEL-sin -cos(A- A )+sinEL-cosf

Hhonn AntivoBohio

o [MpakTikoi kavoveg yia TNV oUAAoyn Tng PEYIoTNG NAIAKAG akTIVOBoAiag:

o H BéATIOTN ywvia kAiong (B) Ba TTpéTrel va gival TTepiTTou ion pE To
YEWYPAPIKS TTAATOG TOU TOTTOU ()

o Katd tnv didpkela Tng Bepivig epiddou: H BEATIOTN ywvia KAiong (B)
TIPETTEI Va gival TTEPITTOU 10°-15° pIkp&TEPN ATTO TO YEWYPAPIKO TTAATOG
Tou TéTTOU ()

o Katd tnv didpkela Tng XeIMEPIVAG TTEPIGdOoU: H BEATIOTN ywvia kAiong (B)
TIPETTEI va gival TrepiTTou 10°-15° peyaAUTepn atrd Toyewypa@Ikd TTAGTOG
Tou TATTOU ().

o Av 0To £50P0g UTTAPXE! ETTIPAVEIQ PE HEYAAO OUVTEAEDTH avAaKAaong
(11.X. X16VI) amraiTeiTal yeyaAuTepn KAion

o O BéATioTog TTpocavaToAIouog (agipoubio y) ival voTiog (y=0), evw
atmokAion Katd 20°-30° atrd vOTOo £XEI MIKPR) ETTIOPACN GTNV ETATIA
OUAAEYOUEVN EVEPYEI

11



Xro0ep1 TomobETNoN GLAAexnTy - HMotpoma

‘ Evdewtinn anddoorn avdhoya pe tov
TOOGUVATOMGUO %ol TNV UAO

Yok o ok MNpooavatohopds

T m" e Notoavatohss | AvatoAidg
NOTIOAUTIKGS Butikés

90% 90% 90%

98% 95% B8%

100% 95% 85%

60% 60% 50%

Zyetinn amodotinotnta @B eni nhotomniny os ‘ Tracking Systems

oyeon pe 10 otabeo cLAAENTY|

u ZeviBiako (E-W): ~57%

= AlipouBiakd (B=REéATIoTN): ~10-22%
= ZeviBiako (N-S): ~24-31%
= MoAikd (B=REéATIOTN): ~24-32%
= AUO agovwv: ~25-35%

12



‘Zniuc‘q StdoytmY GLATOLYLOY ATO TO VOTO TEOG T0 B0 Xxiooy Sadoyx®Y GLOTOLYLMY XTIO TO VOTO TEOG TO
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Amootaon cvoTtorylay ot Siataéy and To voTo TEOG To BoEEd Etoto evegyetoi amohoB nhioueis axtivoBodiog (kWh/m?y)
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‘ H\eix6 Suvapixo (kWh/m?.a)

GE GLVAQTY|OY PE TO YEWYQUPIXO TAKTOG TOL TOTIOL

3000
KWhi(m* a) m global horizontal irradiation
2500 1 © direct normal irradiation DNI
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Volker Quaschning ", Manuel Blanco Murie!
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‘H)»wmt') Suvapno oty yoew pog (kWh/m?/d)

' HAiakn) AkTivoBoAia

EgeTacTnkav OAa Ta anapaitnta PovTEAa Kal OXECEIG Yia

TOV UNoAoyIouO TNG n)uaan CIKTIVOBO)\ICIC (apeon, 6|qxum,

0AIKM) Kl Ol GUOXETIOEIG QUTWV TV psyeewv HE EMIPAVEIEG

JIaPOPETIKAV MPOTAVATONOHWY Kal KNIGEWV.

H éNeiyn usrpnosmv mng aKTlvoBo)\qu 07O XPOVIKO BriMa

rou anaiTei n KABe YEAETN WNopel va avTioTaduIoe

o gite HE TNV xpnon uowa)\wv nou ancuTouv HETPNOEIG OE peYaAUTEPO
XPOVIKO Bria Kal TIG avayouv O€ HIKPOTEPO

a EIT'E HE TNV )'(pnon HOVTEAWV UNOAOYICH@V Ta onoia 8ev anaiTouv
XPnaon HETPnoewv

'ETo1 eival duvatov va a&lohoynBei opBa n eykaraoTacn

NAIGKQV ouaTNPATWV (M.X. NAIaKOI GUANEKTEC) WOTE va

BeATioTonoinBei n an6doar) Toug
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